



尼彩杯征文启事

活动背景

“在今天，钱包可以丢，但丢了手机，你的生活就有可能真的被改变了。”一位大学教授这样风趣地说。而这一点，大概许多人都感同身受。手机这个小巧、移动、随身的通信工具，已经对社会的传播方式和人们的生活产生了巨大的影响。

从1987年广东正式开通蜂窝式移动通信业务至今，1995年之前，摩托罗拉借助在中国寻呼机市场的影响力在中国市场独领风骚，而在1996年至2000年手机市场一直是摩托罗拉、爱立信、诺基亚三个国外品牌在竞争，但是从2001年开始，以波导、夏新、TCL为代表的国产手机开始发力，据市场销售监测，截至2003年5月底，国产手机的市场销量已经占据50%。然而，国内手机厂商面临的形势却很严峻，产品质量、产业规模和生产技术实力已经很现实地成为摆在国产手机面前最大的难题。以至于经过11年的发展，到今天国产手机市场占有率也只是51.3%。

但是从去年4月至今，国产尼彩手机开始发力，在短短近一年多的时间内风靡全国，建立的工厂店近3000家，尼彩手机也以其高性价比赢得了消费者的信赖，为此，尼彩公司特举办征文比赛，让大家分享在使用尼彩手机过程中遇到的酸甜苦辣。

活动内容

一、活动名称：

“手机改变生活·尼彩杯”征文比赛

二、主办单位：

手机改变生活征文组委会、尼彩科技集团河南分公司

三、活动宗旨：

让消费者关注国产手机，给大家一个互相倾诉使用手机过程的平台。

四、征文要求：

1.文章体裁不限，必须为自我原创作品，不得抄袭、套改。

2.文章要求注明真实姓名、详细地址、身份证号码、联系电话，以便及时领奖。

3.字数要求800~1500字，并附电子文档。

4.要求稿件以电子文档的格式发到组委会，并在稿件后面留下联系电话。

五、活动方式：

活动组织——活动分四组：

少年组(13~19岁)、青年组(20~5岁)、中年组(36~59岁)、老年组60岁以上。

六、征文刊登时间：

每两周刊发一次，选择在周五的郑州晚报刊发。

七、奖品设置：

所有入选作品，将在郑州晚报、大河报刊发。届时，所有被刊发作者，将获得价值399元尼彩手机一部；所有参与者将获得100元尼彩购机代金券一张；同时，每季度还将评出一、二、三等奖。

一等奖1名 颁发相应获奖证书及999元尼彩手机一部

二等奖2名 颁发相应获奖证书及599元尼彩手机一部

三等奖3名 颁发相应获奖证书及399元尼彩手机一部

八、其他未尽事宜，另行通知。

地址：郑州市东大街94号尼彩手机工厂店郑州总店

投稿邮箱：fanwudi2005@126.com

母亲节，我送尼彩给妈妈

去年母亲节，想给妈妈换部新手机。一日中午，吃员工餐时同事讲：在东大街新开了家手机店，听说每部手机只赚10元。另一同事反驳道：现在物价一直往上蹿，一碗烩面都涨到10块钱了，他老板二啊？！其他同事附和道：说不定是山寨机，要不就是旧手机翻新呗！我笑着打个圆场说：“谢谢你们的提醒。耳听为虚，眼见为实，哪一天我去实地查看一下，不就知道了是真、是假了吗！”

一石激起千层浪。下班回家后，我把给妈妈换手机的想法和同事的争论给老公讲了一下。他掏出500元钱，笑着说：“这是前两天，我给一个学校学生培训的讲师费，你去挑个声音大、屏幕大的，多退少补！你办事我放心！”我接过钱，他好像想起什么，又说了一句：“现在广告不能信，骗子太多，上次老郭看电视邮购了一部黄金手机，结果是一堆旧垃

圾，把他气得直骂娘。”我有些郁闷，但还是决定周末到东大街手机店探个究竟。

星期六，女儿还在赖床。我告诉她，今天要给姥姥换个新手机，让她帮忙挑选。女儿听完后，一骨碌爬起来了。在东大街的尼彩手机工厂店里，该店的员工很热情，虽然客人很多，他们总不厌其烦地介绍机型、功能等特点，不怠慢每一个客人，即使不成交，他们依然面带微笑的将客人送至店外，说：“谢谢！欢迎您下次光临！”女儿一边玩他们送的玩具，一边被他们逗得很开心，我却很谨慎。

“当啷！”一声传来，正玩得开心的女儿，紧张地跑来问我：“妈妈，他们怎么把手机砸了？”“别害怕！小美女，我们是旧换新，现场砸回收的旧手机。”服务员解释道。“什么是旧换新啊？为什么要砸旧手机呀？”女儿的

好奇心顿起。我赶紧打断，否则她的十万个为什么会接踵而来，问道：“宝贝，你选哪一个送给姥姥呢？”她高兴地说：“我就要一部姥姥能听歌跳舞，我能听故事的手机！”服务员根据我们的诉求，很快为我们挑选了一款屏幕大耐用，内存多、操作灵活的i8。

女儿捧着新手机送给姥姥，高兴地说：“姥姥，祝您母亲节快乐！身体健康！”母亲接过手机，笑道：“小宝贝，你送姥姥手机，你送你妈妈什么呀？”女儿撅着嘴说：“我现在没钱，等我长大挣钱了，也给妈妈买尼彩手机！”我们听了哈哈大笑！

作者：中原区西湖花园1号楼3单元 孙静

点评：和同类文章相比，该文不是最有文采的，但和其他征文相比，孙静的描写写得更真实，真实是选择该文的主要原因。

尼彩手机让我心仪

现如今，手机已经成为人手必备的生活必需品，偶然哪天没有个“铃声”叨扰，人们似乎还会有种缺失了什么的感觉。可一说起手机，周围的亲朋好友总会兴致勃勃地提到许多国外的知名品牌，而对国产手机并不感冒。鄙人虽不跟风，但也随波逐流。

某日沿街闲逛，偶入路旁一手机专卖店，店内漂亮可人的导购小姐如数家珍地向我推荐自家代理的手机。看到一部部、一款款样式新颖且价格低廉的手机样品，不禁有所心动。把玩仔细一看，“尼彩i8”，啊？国产机？原先的欣喜一下子降到了冰点。倒不是本人崇洋媚外，只是对国产品牌的手机性能、质量不甚了解。把这么个随时随地都要带在身边的物件交给一个陌生的品牌，我有些犹豫。导购员似乎看出了我的疑虑，没有多说什么，脸带微

笑地取出一部新机，装上电池，利用余电向我展示这款手机的各种性能。短短的几分钟时间里，我的疑虑便被这部小小的“尼彩i8”所打消。视角上有流畅的线条，手感上有舒适的弧度，加上手机导航、飞信、电子书等功能一应俱全……这些着实让我由衷地满意。反正原先的那部手机也破旧不堪，更换新机是早晚的事情，如今既然发现了这部心仪的“尼彩i8”，还等什么？再者说卖价“399元”，价格上的实惠更让我坚定了购买的欲望。

购得新机，换上卡，调好铃声，迫不及待地揣在口袋，许是“狗窝里放不住剩馍”的心理作祟，走在大街上，时不时地从兜里掏出来鼓捣几下。也不知咋的？这时候总想着谁能给来个电话，哪怕是最讨厌的人打来的都行。正想着，放学回家的儿子打来了电话，

“妈，啥时候能给我买个手机啊？我们班好多同学都配的有呢！”

“啊，我今天刚买了一部，如果好用了，也送你一部一模一样的，好吗？”接听电话，心情格外得好。

“耶！太好了！妈妈，我赶紧回来，让我也瞧瞧你的新手机呗！”电话那端，儿子也十分开心。

华灯初上的春夜，股股冷风袭来却丝毫不带不走心中暖暖的惬意。加快了脚步，我要向全家人展示我的心仪手机。

作者：郑州市公安局宣传处 张虹

点评：现实中，一些人总认为国产商品不如进口商品，而张虹却用自己的体会告诉身边的朋友，国产手机中也有性价比高的手机。

入围作品展示(九)

精彩片段

为了让更多的参赛作品与读者见面，本次征文特开设“手机改变生活·精彩片段”栏目，旨在刊发那些没有达到征文发表要求作品的精彩片段，以感谢读者参与。入选本栏目的征文作者将获得价值100元的尼彩手机购机券。

尼彩给我“黎明觉”

俗话说：“有钱难买黎明觉”。而我却每天都要5点30分起床，然后推着三轮车去市场上采购我一天所需的凉皮、米皮、擀面皮、热干面……回来后再经过清洗、刀切、调料等工序的准备，到中午12点才能推着小车出去卖，有一天，有个女孩给我说：“阿姨，能不能早点出摊啊？”

我是从四川老家来郑州打工的，身边还有一个上幼儿园的女儿，为了生计，起早贪黑干，也只能维持基本生活，虽然过得很艰辛，一直也没舍得买手机。

去年，我姐姐从报纸上看到了介绍尼彩手机，知道了尼彩没有中间的加价环节，既便宜而且款式也多，第二天，姐姐就直接拿着报纸直奔尼彩手机总店，用她的旧手机换了一部“音响王”的手机送给了我。

从此，头天下午我就用尼彩帮我联系第二天要用的原材料，而当天早上我不仅可以睡黎明觉，而且出摊时间提前2个小时，真是既增加了效益，又改变了生活质量。

作者：郑州市东风路32号院7号楼 钟建华

尼彩让我成为时尚潮人

我是一家工厂的普通职工，以前手机欠费时，如果正处于工作当中，女朋友给我打来了电话，那必须等到下班充值后才可回复。为此我和女朋友还闹过好几次误会。

但从有了尼彩智能手机，无论何时何地我发现自己的手机话费快用完了，我只需花一分钟时间就可以用手机把话费充值完毕，因为我在手机上安装了淘宝店铺插件，我随时随地都可以通过手机进行交易。

以前仅靠着微薄的工资生活，往往是入不敷出。自从有了尼彩智能手机，也让我在家中独自宅床时少了一份无聊，多了许多接受新鲜事物的机会，通过它不但可以浏览文史子集，还可以知晓国际国内发生的各种风云大事，让我不出家门就可以知天下、晓古今，还让我多在同事们面前的谈资；借助它，我还通过手机QQ和自己的朋友谈论工作、谈论生活、谈论事业，谈论各自女朋友发生过的一切爱恨情愁；通过它，也让我结识了许多陌生的好朋友，他们来自五湖四海，来自各行各业。

作者：中原区须水镇丁家台43号 张更有

国产手机质量真叫硬

2006年，我和孩子迁居郑州，老公仍在老家发展，手机就成了我们联系的“桥”。

幼子顽劣，尚处于牙牙学语的年龄，有时拿着我的手机又咬又啃，当玩具用。鉴于此，老公就给了我一部交费费时送的国产手机，虽功能简单，但结实耐用。有一天我正在厨房忙于家务，忽然听到窗外“嘭”的一声响。我赶紧走到客厅，一看儿子正站在窗台上，我就知道肯定又是儿子把什么东西扔了出去，但探头向下看了看，也没看到什么。等到我晚上要和老公打电话时，却怎么也找不到手机。联想起白天的那一声响，我才蓦然明白，原来是这小子把我的手机扔到楼下，落到一楼狗舍的棚顶上了。心想这下手机可彻底完了。第二天一大早，起床就直奔楼下，果然看到我的手机正躺在草丛中，但没了电池。后来经过寻找，在狗舍的棚顶上找到了。装好一试，居然还能用，不禁大喜过望。要知道我家住的可是五楼呀，看来这国产手机的质量还真叫过硬。

作者：金水区博颂路37号明天花园6号楼34号 王晨洁



编后语

“手机改变生活·尼彩杯征文比赛”再次启动，征文每两周刊发一次，选择在周五的郑州晚报刊发。活动启动后，先后收到1400多篇征文。这些征文的作者有军人、警察、政府公务员、学生、商人等社会各行各业人士，他们上有80多岁的耄耋老者，下有11岁的小学生，在此，手机改变生活征文组委会衷心感谢你支持！最后，编辑提醒读者：征文全文刊发后，作者将获得价值399元的尼彩手机一部；同时，对于没有达到发表要求的征文，编辑将选择部分文字进行刊发，作者将获得100元尼彩购机代金券一张。

征文已刊发的读者要在文章刊发后15日内领奖。

颁奖电话：0371-55933262 联系人：程小姐